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4در يك بيضي فاصله كانوني  -1 5و خروج از مركز 5

3
 ، فاصله يك كانون از يك رأس غير كانوني كدام است؟باشد مي 

1 (4  2 (6  3(3 6   4(2 5   

)نقطه - 2 , )3ο مركز يك بيضي است. اگر نقاط( , )5 )و 3 , ) 1ο هاي اين بيضي كدام است؟ روي اين بيضي قرار داشته باشند، مختصات يكي از كانون  

1(( , )3 3   2(( , )6ο   3(( , )ο ο   4(( , )4 3   

4در بيضي زير فاصله دو كانون برابر - 3 ايم. اگـر از   را مماس بر بيضي رسم كرده dروي بيضي خط  Mاست. از نقطه  8و طول قطر كوچك برابر  5
NFقطع كند. حاصل Nرا در  dتا خط  رسم كنيم MFخطي موازي  Fنقطه MF  كدام است؟  

1(8 5   

2 (8  

3 (12  

4 (16  

به كـانون   ترين رأس بيضي تا نزديك Mقطع كند. فاصله  Mبه قطر بزرگ بيضي را در ايم تا دايره  كردهعمودي بر محور كانوني رسم  Fاز كانون  - 4
F كدام است؟  

1 (b  2(a(a c)2   3(a ab2
2 2   4(ab c 2

   

  كدام است؟ FBFطول قطر بزرگ دو برابر طول قطر كوچك است. اندازه زاويه مقابلدر بيضي  - 5

  

1(60  

2(30  

3(120   

4(150   

Fها از نقطه كه فاصله آن مكان هندسي نقاطي - 6 ( , ) 3 ο ها از خط برابر فاصله آنx  3 است، كدام است؟  

1(y x 2
12 ο   2(x y 2

12   3(x y2
12   4(y x2

12   

  واحد است. فاصله كانون تا رأس آن كدام است؟ 16واحد و قطر دهانه آن  8عمق يك آينه معمولي در مركز آن  - 7

1 (1  2 (2  3 (4  4 (8  

yاگر خط هادي سهمي - 8 mx2
4 ،x  1  باشد، مقدارm كدام است؟  

1 (2  2 (8  3 (16  4 (4  

  ؟نداردكدام تبديل نقطه ثابت  - 9

  ) تجانس4  ) انتقال3  ) دوران2  ) بازتاب1

  است. محور بازتاب كدام است؟ ACبازتاب قسمتي از ضلع  ABضلع  ABCدر مثلث  -10

  BCف ) عمودمنصAH  4) ارتفاع AD  3) نيمساز AM  2) ميانه 1

 Mاسـت. اگـر   Mمجـانس نقطـه    M، نقطهkاست. با همين مركز و نسبت Mمجانس نقطه  M، نقطه kو نسبت  Oدر تجانس به مركز  - 11

  باشد، نسبت تجانس كدام است؟ Oبه مركز  در تجانس Mمجانس 

1(kk   2(
k

k
   3(

k

k


   4(

kk
1

   

  تر كدام است؟ س معكوس از مركز دايره بزرگفاصله مركز تجان .متر مجانس يكديگرند سانتي 3و  2هاي  واحد و شعاع 13المركزين  دو دايره با طول خط - 12

1 (6  2 (8/7  3 (8  4 (4/8  

)Aدو نقطه -13 , )2 )Bو 5 , )7 yروي خط Mاند. نقطه  مفروض 6   ـ گونه به Mاست. اگر  3 MAكـه  داي باش MB     مينـيمم باشـد، مجمـوع
  كدام است؟ Mمختصات 

1 (6  2 (7  3 (9  4 (8  



xتصوير خط  -14 my 2 vتحت انتقال با بردار 4 ( , ) 2 1

ρ
  كدام است؟ mبر خودش منطبق است؟  

1 (4  2 (3  3(
1

2
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به كنـار رودخانـه    Aخواهد از  است. شخصي مي 8و  2از ساحل رودخانه به ترتيب  Bو  Aهاي شهرهاي  فاصلهو  10برابر  Bو  Aفاصله دو شهر  - 15
  برود. اگر بخواهيم اين شخص كمترين مسير را طي كند، طول اين مسير كدام است؟ Bروي كند و سپس به شهر  واحد پياده 4برود، 
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3(3 2 29   
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